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PenyKTop ANg MOHTaxa C ABuUraTesiem

lMpenmyLiecTBa MpuMmeHeHune

e BbicOKkas TOYHOCTb NO3ULMOHUPOBAHUS e Po60ThI

e Bbicokast NOBTOPSEMOCTb ¢ BbICOKOTOYHbIE CTaHKMU

e BbICOKNIA MOMEHT ¢ BbicOKOTOUYHOE TecToBOe obopyaoBaHmne

e OyeHb KOMNaKTHas KOMMNOHOBKA e MeguuunHckoe obopyaoBaHue

e Hnsknm yrnoson nodt e OnTnyeckoe obopyaoBaHue

e [1ONIrNIA CPOK CNyXO6bl e AHaNIMTUYECKOE N TeCTOBOE ob6opyaoBaHue
e BbiCOKas XXeCTKOCTb Ha Kpy4eHue e CucTeMbl NpOU3BOACTBA NOSYNPOBOAHUKOB
¢ Bbicokas apheKTUBHOCTb ¢ YNakoBO4YHOe 060pyAOBaHMe

e [IpocTas ycraHoBKa

e [MBKas HACTpoOMKa MoJ KOHKPETHbIE HYXAbI
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